2,3X10



2,3X10=23



3—3X0,2



Correction :

3—3X0,2
La muIt_ipIi_ca_tion est

2.4






Correction :

Le quotient est le resultat
d'une division.

81=-9=9




1 kg de poires : 2,05 €
1 litre de lait : 1,24 €
1 pizza : e
Total 7,93 €
Total 3 art.

Merci de votre visite




Correction :

1 kg de poires : 2,05 €
1 litre de lait . 1,29 &
1 pizza TN ER g e &
Total 7,93 €
Total 3 art.

Le prix de la pizza est egal a :
7,93 — (1,24 + 2,05)

Oou
7,93 — 1,24 - 2,05



3640 g




¥ : i 5-

La masse d'un poisson est egale a:

(3640 — 2 x 760)~+ 4
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